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A projekt tartalmának bemutatása: 

1. Kossuth utcai kerékpárút felújítás:  

A tervezett kerékpárút Dombegyház belterületét érinti a körforgalom és Szabadság utca között, azaz a 

4444 jelű Gyula – Battonya – Mezőhegyes összekötő út 40+025 – 40+457 km szelvényei között valósul 

meg a szelvény szerinti jobb oldalon.  

A meglévő kerékpárút szélessége nem felel meg a jelenleg érvényes műszaki előírásoknak. Átlagos 

szélessége 1,6 – 1,8 méter kivéve a 26.09 – 69,33 szelvények között 43,24 méter hosszan, ahol a 

közelmúltban felújított buszmegálló miatt a kerékpárút szélesítése és felújítása megtörtént. Ezen 

szakaszon nem terveztünk beavatkozást.  

 A meglévő kerékpárút beton burkolatú. A betontáblák elmozdultak, felületük kipergett. A kialakult 

burkolati hibák gyakorlatilag a teljes felületre kiterjednek. A projektben a meglévő burkolat teljes 

elbontását előirányoztuk a meglévő térkő csatlakozásoknál valamint a kerékpárút mindkét szélében 

kerti szegélyt terveztünk. A kapubejáróknál süllyesztett szegélyt szükséges építeni.  

A végszelvényben a Szabadság utca útburkolatjához csatlakozik a nyomvonal. Ennek felújítása nem 

szükséges.  

 

A tervezett kerékpárútfelújítás hossza: 435,48 m. A kerékpárút szélessége 2 méter lesz a felújítás 

után.  

 

2. Tavasz utca folytatásában épülő kerékpárút:  

A tervezett kerékpárút Dombegyház nagyközség külterületét érinti és a Tavasz utcában lévő kerékpárút 

folytatásában valósulna meg. A nyomvonal vezetésénél törekedtünk arra, hogy a közúttól minél 

távolabb kerüljünk és a maradó területek is megközelíthetők maradjanak.   

A tervezett kerékpárút a 4439 jelű Csanádapáca - Dombegyház összekötő út 26+430 – 25+370 km 

szelvényei között valósul meg a szelvény szerinti jobb oldalon.  

A kezdőszelvény a 0173/42 ingatlan kapubejárójánál kapcsolódik a meglévő kerékpárúthoz.  

A végszelvény a Nyéki Major bekötőútjához csatlakozik.  

 

A tervezett új kerékpárút hossza: 1028,16 méter, az épített burkolatszélesség 2,24 méter.  

 

 


